



## PREZYDENT MIASTA PRUSZKOWA

ul. J. I. Kraszewskiego 14/16  
05-800 Pruszków  
tel.: 22 735 87 77  
e-mail: prezydent@miasto.pruszkow.pl

Pruszków, 25.11.2021 r.

WSR.271.4.77.2021 (325)

### Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania na: „Zakup oryginalnych materiałów eksploatacyjnych do drukarek, będących na wyposażeniu Urzędu Miasta Pruszkowa”.

Numer nadany przez Zamawiającego: WSR.271.77.2021

Zamawiający poniżej zamieszcza pytania dotyczące postępowania wraz z udzielonymi na nie odpowiedziami

#### Pytanie nr 1:

proszę o doprecyzowanie pozycji nr 27 „Lexmark MS310dn wydruk 500 stron”, proszę o podanie ilości stron w/w tonera, ponieważ nie występują o podanej wydajności.

**Odpowiedź:** Poz.27 zawiera błędną informację o zapotrzebowanej wydajności toneru do drukarki Lexmark MS310dn. Zmienia się zatem brzmienie zapisu poz.27 w tabeli na: "Toner do drukarki Lexmark Ms310dn wydruk 1500 stron".

#### Pytanie nr 2:

W pozycji 19 Zamawiający wpisał: "Taśma do drukarki OKI532", do podanego modelu drukarki dedykowane są tonery nie taśmy.

**Odpowiedź:** Zamawiający wykreśla poz.19 z tabeli formularza.

#### Pytanie nr 3:

W pozycji 27 Zamawiający wpisał: "Tonery do drukarki Lexmark MS310dn wydruk 500 stron" dla podanego urządzenia dedykowanego są tonery o wydajności 1500 lub 5000.

**Odpowiedź:** Poz.27 w tabeli formularza zawiera błędną informację, dotyczącą wydajności toneru do drukarki Lexmark MS310dn. Zamawiającemu chodzi o wydajność toneru do 1500 stron a nie jak wskazano do 500 stron. Zapis poz.27 w tabeli formularza otrzymuje nowe brzmienie: "Toner do drukarki Lexmark MS310dn, wydruk 1500 stron"

#### Pytanie nr 4:

W pozycji 39 Zamawiający wpisał "Bęben do drukarki XeroxWorkCentre", proszę o wskazanie nr urządzenia.

**Odpowiedź:** Poz.39 tabeli formularza otrzymuje brzmienie: "Bęben do drukarki XeroxWorkCentre 3345"



## PREZYDENT MIASTA PRUSZKOWA

ul. J. I. Kraszewskiego 14/16  
05-800 Pruszków  
tel.: 22 735 87 77  
e-mail: prezydent@miasto.pruszkow.pl

### Pytanie nr 5:

W pozycji 53 Zamawiający wpisał: "Bęben do drukarki laserowej Canon i\_sensys MF 643 Cdw", w podanym modelu drukarki nie ma bębnow.

Do wskazanej przez Zamawiającego drukarki dedykowane są:

Kaseta 054 z czarnym tonerem (1500 stron\*)\*\*  
Kaseta 054H z czarnym tonerem (3100 stron\*)\*\*  
Kaseta 054 z błękitnym tonerem (1200 stron\*)\*\*  
Kaseta 054H z błękitnym tonerem (2300 stron\*)\*\*  
Kaseta 054 z amarantowym tonerem (1200 stron\*)\*\*  
Kaseta 054H z amarantowym tonerem (2300 stron\*)\*\*  
Kaseta 054 z żółtym tonerem (1200 stron\*)\*\*  
Kaseta 054H z żółtym tonerem (2300 stron\*)\*\*  
Proszę o Zamawiającego wyjaśnienie.

**Odpowiedź:** Zamawiający wykreśla poz.53 z tabeli formularza .

### Pytanie nr 6:

Zamawiający wymaga dostarczenia oryginalnych produktów wyprodukowanych 12 miesięcy przed dostawą w formularzu cenowym w pozycjach: - Nr 10- HP Q6470A do drukarki HP LJ 3600 - Nr 11- HP Q6471A, Q6472A, Q6473A do drukarki HP LJ 3600 Jako certyfikowany partner Hewlett- Packard z zakresu materiałów eksploatacyjnych do urządzeń drukujących informujemy, że wskazane urządzenie drukujące jak i materiały eksploatacyjne do niego w wersji oryginalnej zostały wycofane z produkcji W związku z powyższym wnosimy o całkowite wykreślenie tej pozycji

**Odpowiedź:** Zamawiający ze względu na uzyskanie informacji o braku dostępności na rynku tonerów do urządzenia HP LJ 3600 wykreśla poz.10 i 11 z tabeli formularza.

### Pytanie nr 7:

Pozycja 48 i 49 formularza cenowego. W związku z dużą różnicą cenową taśm czarnych oraz kolorowych prosimy o rozdzielanie tych pozycji osobno dla koloru czarnego i osobno dla kolorowych taśm lub uszczegółowienie jakich taśm w tych pozycjach Zamawiający oczekuje.

**Odpowiedź:** Poz.48 tabeli formularza otrzymuje nowe brzmienie "Taśma do drukarki Zebra ZXP Series 3 czarny"  
Poz.49 tabeli formularza otrzymuje nowe brzmienie " Taśma do drukarki Zebra ZC 100 czarny"

### Pytanie nr 8:

Pozycja 54 formularza cenowego. W w/w pozycji prosimy o poprawienie symbolu tuszu z 3JA23AE (kolor niebieski) na 3JA26AE (kolor czarny).

**Odpowiedź:** Pozycja 54 formularza cenowego otrzymuje nowe brzmienie:"Tusz HP 3JA26AE nr 963 czarny wydruk 1000 stron". Pozycja 55 formularza cenowego otrzymuje nowe brzmienie : "Tusz HP nr 963 kolor wydruk 700 stron".

### Pytanie nr 9:

Pozycja nr 34 formularza cenowego. W w/w pozycji drukarka Kyocera 3100 nie istnieje, w związku z tym prosimy o doprecyzowanie jaki produkt należy wycenić.



## PREZYDENT MIASTA PRUSZKOWA

ul. J. I. Kraszewskiego 14/16  
05-800 Pruszków  
tel.: 22 735 87 77  
e-mail: prezydent@miasto.pruszkow.pl

**Odpowiedź:** Zamawiający w poz.34 błędnie wskazał nazwę drukarki, podając nazwę tonera do drukarki Kyocera Ecosys M304dn. Zostało podwojone zapotrzebowanie. Zamawiający wykreśla zatem poz.34 z formularza cenowego o brzmieniu "Toner do drukarki Kyocera 3100 wydruk 12000 stron".

Pytanie nr 10:

- Pozycja Nr 39 formularza cenowego W w/w pozycji prosimy o podanie modelu urządzenia lub podanie symbolu produktu jakie należy wycenić.

**Odpowiedź:** Poz.39 tabeli formularza otrzymuje brzmienie: "Bęben do drukarki XeroxWorkCentre 3345".

Pytanie nr 11:

Pozycja Nr 19 formularza cenowego W powyższej pozycji Zamawiający wymaga wyceny taśmy do OKI C532, która nie istnieje. Prosimy o doprecyzowanie jaki produkt należy wycenić w tej pozycji. W udzielonej odpowiedzi w dniu 22.11.2021 Zamawiający określił, że w pozycji nr 18 należy podać cenę za sztukę bębna czarnego i koloru. Czy w związku z tym należy wycenić w pozycji nr 18 bęben czarny do OKI C532, a w pozycji nr 19 należy podać cenę za sztukę bębna kolorowego do OKI C532?.

**Odpowiedź:** Zamawiający wykreśla poz.19 z tabeli formularza.W poz.18 należy podać cenę za sztukę i bębna do czarnego i do koloru.

Pytanie nr 12:

Pozycja Nr 53 formularza cenowego W powyższej pozycji bęben do drukarki Canon iSensys MF 643 CDW nie istnieje, według naszej wiedzy właściwymi produktami dla tej drukarki są tonery zintegrowane z bębnami, które są w pozycji nr 52 przedmiotowego formularza cenowego. W związku z powyższym prosimy o doprecyzowanie tej pozycji

**Odpowiedź:** Zamawiający wykreśla poz.53 z tabeli formularza.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

PREZYDENT MIASTA  
PRUSZKOWA  
/-/ Paweł Makuch